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A hetedik évfolyam tanulói a 2023/24-as tanévben sikeresen pályáztak a 

„Határtalanul”kirándulásra. Utazásunk helyszíne Szerbia, azaz a Délvidék volt. A kirándulás 

címe a Hunyadiak nyomában a Délvidéken. Az utazás célja a határon túli magyarság 

megismerése, a tanulók történelmi, irodalmi, természettudományos ismereteinek bővítése 

volt. 

Előkészületek, az előkészítő foglalkozás: 

2024. június 11. 

Az előkészítő foglakozáson  Szerbia és azon belül a Délvidék természeti értékeivel és 

történelmével ismerkedtek meg a tanulók. 

Bemutattuk az ország földrajzi helyzetét, domborzatát és vízrajzát, valamint a meglátogatott 

városok nevezetességeit. Beszéltünk a Délvidék történelmi jelentőségéről, a déli 

végvárrendszer fontosságáról, a területet lekapcsoló trianoni döntésről. Hallhattak diákjaink 

az ott élő magyarságról, és sok mindent megtudhattak arról, ma hogyan élnek.  

A folytatásban megismerték a kirándulás részletes programját és az utazáshoz szükséges 

tudnivalókat. Mit vigyünk, mit pakoljunk el az útra.  

 A felkészülés során és az értékelő órán is felhasználtuk a Kárpát-medencei Bakancslista 

leírásait (  https://hatartalanul.net/karpat-medencei-bakancslista/) és a Határtalanul! 

program Barangoló digitális tartalomtár (https://www.okosdoboz.hu/hu-HU/Hatarontuli#) 

néhány idevágó feladatát. 

Az utazás előkészítéséhez tulajdonképpen hozzátartozott egy témanap szervezése is. Ehhez 

kapcsolódva, Trianonra emlékezve műsort készítettünk, amit bemutattunk a templomban a 

gyülekezet és az iskola diákjai előtt. Majd közös éneklésre hívtuk az iskola diákjait. Az iskola 

udvarán, különösen az alsósok lelkesen énekelték az Összetartozás himnuszát. Megható 

pillanatokat okozott a műsor és a közös éneklés is. Június 4-én évfolyamunk még részt vett a 

Nemzeti Összetartozás Napja alkalmából rendezett városi megemlékezésen is.  

Vállaltuk, hogy részt veszünk a Magyarság Háza egyik programján. Erre május 29-én került sor, 

amikor is Budapestre látogattunk és részt vettünk a „Hátrányból építkező siker” című 

foglalkozáson. 
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1. nap 
 
2024.június 17-én reggel 7.40-kor indultunk el az iskola előtti buszmegállóból. Az út a határig 

kicsit hosszú volt, de a határátlépés után elkezdődött az  ismerkedés Szerbiával illetve a 

Délvidékkel. Az első megállónk a Palicsi-tó volt. Itt tettünk egy nagy sétát, melynek során 

megtekintettük a parton lévő szecessziós fürdőépületeket, villákat. Ezután Csantavérre 

érkeztünk. Megtudtuk, hogy ez a terület valaha Mátyás király anyjának, Szilágyi Erzsébetnek a 

birtoka volt. Látogatást tettünk itt a település jelképének számító templomban. 

A nap folytatásaként tovább utaztunk Székelykevére, ahol elfoglaltuk szállásunkat és 

elfogyaszthattuk a finom vacsorát. A vendéglátónk éttermében volt egy zongora, amelyen 

játszani kezdtek a fiúk. A zenélésből spontán éneklés lett, aminek részeként mindenki énekelte 

a Nélküled című dalt.  

 

 



 

 

 

 



2.nap 

2024.június 18-án  a bőséges svédasztalos reggeli elfogyasztása után indulás 

Nándorfehérvárra. Menet közben megálltunk Zimonyban, Hunyadi János halálának 

helyszínén. A folyó parton megnéztük Hunyadi „érdekes” szobrát, majd megtekintettük a 

milleniumi Hunyadi- tornyot, ahonnan remek kilátás nyílt a városra és környékére. Innen 

folytattuk tovább utunkat Nándorfehérvárra, a mai Belgrádba. Itt vívta utolsó, győztes csatáját 

Hunyadi János. Bejártuk a Duna-Száva torkolatánál épült várat. Jó érzés volt végig menni a 

várfalakon  és a bástyákon. 

A szállásra menet útba ejtettük még Szendrő várát is.  

 

 
 

 
 

 



 
 

 
 

 



 
3.nap 

Első állomás Versec volt, ahol megtekintettük  a Schulek Frigyes által tervezett templomot. Itt 

egy kedves magyar hölgy mesélt a templom történetéről és a helyi magyarok életéről. Utána 

sétáltunk egyet a városban. Megtekintettük a közeli várat is. A várban lovagi páncélok, zászlók, 

törököket idéző figurák próbálták visszahozni a várháborúk világát. A hideg ebéd elfogyasztása 

után Deliblátra mentünk. Itt egy kirándulást tettünk Európa legnagyobb, mára nagyrészt 

megkötött „homoksivatagában”, a homokpusztában. Bemutatták nekünk a tájra jellemző 

növényzetet és állatvilágot, majd néhány kutya kíséretében végig jártuk a tanösvényt. Ezután 

visszatértünk Székelykevére, ahol elfogyasztottuk a vacsorát és nyugovóra tértünk. 

 

 
 

 



 
 

 
 

4. nap 

Elérkezett a kirándulás utolsó napja. Ébredés után összepakoltuk a csomagjainkat, hogy a 

reggeli után időben indulhassunk. Első számú célpont a Vajdaság Autonóm Tartomány 

fővárosa, Újvidék volt. Sétáltunk egyet a városban, megtekintve a városházát, a Katolikus 

Portát, a Püspöki palotát. Nem volt ugyan programelem, de az egyik templomban, a Mária 

neve katolikus templomban az egyik osztálytársunk spontán orgonakonceretet is adott. 

Ezután megálltunk a „bevehetetlennek” tartott Pétervárad erődjénél. Bejártuk a várat, annak 

kazamatáit,  felkerestük a híres óratornyot is. 



A látogatás után elindultunk haza, hosszú buszozás után jó érzés volt megérkezni Karcagra, 

ahol már vártak bennünket a szüleink.  

Gyorsan eltelt a négy nap. Mindenkinek nagyon emlékezetes marad ez az út. 

Köszönjük a lehetőséget! Sok élménnyel lettünk gazdagabbak. 

 

Birizlóné Mészáros Anikó, Gyökeresné Kállai Mária 

osztályfőnökök 

 

 
 

 



 
 

 


